37226000

LOEWE.

Loewe floor stand universal 43-65

Zubehor TV
Accessories TV
Accessoires TV
Accessori TV

Accesorios TV
Toebehoren TV

Montageanleitung
Installation instructions
Instructions de montage
Istruzioni di montaggio
Montage-instructies
Instrucciones de instalacion




B Loewe floor stand universal 43-65 -2-
Montageanleitung Instructions de montage Instrucciones de instalacion
Installation instructions Montage-instructies Instrucdes de instalacéo
Montage Loewe floor stand @ Installation of Loewe floor stand @ Montage Loewe floor stand @

universal 43-65

universal 43-65

universal 43-65

Beachten Sie die Informationen dieser Anleitung. Des
weiteren haben die Sicherheitshinweise fur unsere
TV-Gerate auch hier Gultigkeit.

Bevor Sie Ihr Fernsehgerat auf diesem StandfuB3 ins-
tallieren, prufen Sie bitte, ob Ihr Fernsehgerat fur diese
Installationsoption geeignet ist. Diese Informationen
finden Sie in diesem Dokument oder in der gedruckten
Betriebsanleitung Teil 2, die dem Fernsehgerat beiliegt.

Uber den QR-Code finden Sie eine regelmaBig aktuali-
sierte Liste aller TV-Gerate, die mit dieser Aufstelloption
kompatibel sind.

Die Darstellung der Montage ist mit einem Geratertyp
exemplarisch dargestellt. Fur alle Geratetypen die fur
diese Aufstelloption freigegeben sind, gilt der beschrie-
be Montageablauf.

é VORSICHT Dieses Symbol macht den Nutzer
auf Gefahren aufmerksam, die zu leichten oder
geringfugigen Verletzungen fuhren konnen.

ﬁ KIPPGEFAHR Aufunebenen oder instabilen Fla-

chen kann das Gerat kippen und zu Verletzun-

gen fuhren. Warnen Sie Ihre Kinder, nicht auf

den Floor Stand zu klettern, um das TVGerat

oder die Bedienelemente zu erreichen. Stellen

Sie Ihre Geratekombination nur auf eine ebene,
standfeste, waagrechte Unterlage.

Bitte prufen Sie vor dem Aufstellen des Gerates, ob der
finale Standort hinsichtlich Oberflache (Druckempfind-
lichkeit) und Stabilitat (Statik) fur die Belastung durch
das Gerat ausgelegt ist.

Falls das TV-Gerat an/auf einer anderen Aufstelloption
montiert ist, demontieren Sie die Aufstelloption in um-
gekehrter Reihenfolge wie in der Montageanleitung der
verwendeten Aufstelloption beschrieben.

Verwenden Sie die Aufstelloption an einem neuen
TVGerat, beachten Sie bitte die Anweisungen bzgl.
des Auspackens wie in der Betriebsanleitung Teil 1 des
TV-Gerates beschrieben.

Zur Montage des TV-Gerates am Loewe floor stand
universal 43-65 verwenden Sie einen Schraubendreher
Torx T20 (nichtim Lieferumfang enthalten) und die vier
beiliegenden Schrauben (M4x12).

Lassen Sie im Umgang mit Werkzeug die notige Vor-
sicht walten.

Lieferumfang
4x Flanschkopfschrauben M4x12, Torx T20 (a)
Loewe floor stand universal 43-65 vormontiert (b)

Please refer to the information in this manual. The
safety instructions for our TV sets also apply here.

Before installing your TV set on this floor stand, check
whether your TV set is suitable for this installation op-
tion. You can find this information in this document or
inthe printed user manual part 2 enclosed with the TV.

Via the QR code you will find a regularly updated list
of all TV sets that are compatible with this installation
option.

The images of the assembly process are for illustration
purposes only and may differ from your device. The
described assembly process applies to all compatible
device types.

é CAUTION This symbol draws the user's
attention to dangers that can lead to light or
minor injuries.

ﬁ DANGER OF TILTING On uneven or unstable
surfaces, the device can tip over and cause
injury. Warn your children not to climb on the
floor stand in order to reach the TV or the con-
trols. Place your device combination only on a

flat, stable, horizontal surface.

Before positioning the set, please check that the final
location is suitable to bear the load of the set in terms
of surface (sensitivity to pressure) and stability.

Ifthe TV setis mounted on another installation option,
dismantle the TV set from the installation option in
the reverse order to that described in the installation
instructions for the installation option used.

If you wish to install a new TV set on this floor stand,
please follow the unpacking instructions as described
in Part 1 of the TV set user manual.

Tomountthe TV set onthe Loewe floor stand universal
43-65, use the screwdriver Torx T20 (not included
within the scope of delivery) and the four screws
(M4x12).

Use the necessary caution when using tools.

Scope of delivery
4x M4x12 flange head screws, Torx T20 (a)
Pre-assembled Loewe floor stand universal 43-65 (b)

Veuillez vous référer aux informations contenues dans
ce manuel. Les consignes de sécurité pour nos télévi-
seurs s'appliguent également ici.

Avant d'installer votre téléviseur sur ce statif de sol,
vérifiez si votre téléviseur est adapté a cette option
d'installation. Vous trouverez ces informations dans
le présent document ou dans le manuel d'utilisation
imprimé, partie 2, joint au téléviseur.

Via le code QR, vous trouverez une liste régulierement
mise a jour de tous les téléviseurs compatibles avec
cette option d'installation.

Les illustrations du processus d'assemblage ne sont
données qu'atitre indicatif et peuvent différer de votre
appareil. Le processus d'assemblage décrit s'applique
atous les types d'appareils compatibles.

é ATTENTION Ce symbole attire I'attention
de I'utilisateur sur les dangers susceptibles
d'entrainer des blessures Iégeres ou mineures.

é DANGER DE BASCULEMENT Sur des surfaces
inégales ouinstables, I'appareil est susceptible
de basculer et de provoquer des blessures.
Avertissez vos enfants de ne pas grimper sur le
statif de sol pour accéder a la télévision ou aux
commandes. Placez votre dispositif combiné
uniquement sur une surface plane, stable et
horizontale.

Avant de positionner les appareils, veuillez vérifier que
I'emplacement final est adapté pour en supporter la
charge en termes de surface (sensibilité a la pression)
et de stabilité.

Si le téléviseur est monté sur une autre option
d'installation, démontez le téléviseur de I'option
d'installation dans l'ordre inverse de celui décrit dans
lesinstructions d'installation pour I'option d'installation
utilisée.

Si vous souhaitez installer un nouveau téléviseur sur
ce statif au sol, veuillez suivre les instructions de dé-
ballage décrites dansla partie 1 du manuel d'utilisation
du téléviseur.

Pour monter le téléviseur sur le Loewe floor stand
universal 43-65, utilisez le tournevis Torx T20 (non
inclus dans le contenu de la livraison) et les quatre
vis (M4x12).

Faites preuve de la prudence nécessaire lors de
I'utilisation des outils.

Contenu de la livraison
4x vis a téte bombée M4x12, Torx T20 (a)

Statif de sol préassemblé Loewe floor stand universal
43-65 (b)




B Loewe floor stand universal 43-65

Montageanleitung Instructions de montage

Instrucciones de instalacion

Installation instructions Montage-instructies

Montage Loewe floor stand
universal 43-65

Instrucdes de instalagao

Montaggio Loewe floor stand
universal 43-65

Montaje Loewe floor stand
universal 43-65

Lees de informatie in deze handleiding zorgvuldig door.
De veiligheidsinstructies voor onze tv's zijn ook hier
van toepassing.

Voordat u uw tv op deze vloerstandaard installeert,
controleert u of uw tv geschikt is voor deze installatie-
optie. U kunt deze informatie vinden in dit document
of in de gebruikershandleiding deel 2 die met de tv is
meegeleverd.

Via de QR-code vindt u een regelmatig bijgewerkte
lijst van alle tv's die in aanmerking komen voor deze
installatieoptie.

De afbeeldingen van het montageproces dienen slechts
ter illustratie en kunnen afwijken van uw toestel. Het
beschreven montageproces geldt voor alle compatibele
toesteltypes.

é LET OP Dit symbool vestigt de aandacht van
de gebruiker op gevaren die kunnen leiden tot
lichte of geringe verwondingen.

ﬁ KANTELGEVAAR Op ongelijke of onstabiele

oppervlakken kan het toestel kantelen enletsel

veroorzaken. Waarschuw uw kinderen om niet

op de vloerstandaard te klimmen om bij de tv

of de bediening te komen. Plaats de combina-

tie alleen op een vlakke, stabiele, horizontale
ondergrond.

Controleer voordat u de set plaatst of de locatie de be-
lasting van de set kan dragen voor wat betreft opperviak
(drukgevoeligheid) en stabiliteit.

Als u de tv op een andere installatie-optie installeert,
demonteer de tv dan in omgekeerde installatievolgor-
de. Deze installatievolgorde is terug te vinden in de
montagehandleiding van de gebruikte installatie-optie.
Als ueen nieuwe tv op deze vloerstandaard wilt instal-
leren, volg dan de uitpakinstructies zoals beschrevenin
deel 1 van de gebruikershandleiding van de tv.

Om de tv op de Loewe floor stand universal 43-65 te
monteren, gebruikt u een schroevendraaier Torx T20
(niet meegeleverd) en de vier schroeven (M4 x 12).

Wees voorzichtig bij het gebruiken van gereedschap.

Leveringsomvang
4x M4 x 12 flenskopschroeven, Torx T20 (a)

Voorgemonteerde vloerstandaard Loewe floor stand
universal 43-65 (b)

Fai riferimento alle informazioni in questo manuale.
Le istruzioni sulla sicurezza per i nostri apparecchi
televisivi si applicano anche qui.

Primadiinstallare I'apparecchio televisivo sul supporto
da pavimento, controlla se I'apparecchio televisivo &
adatto a questa opzione di installazione. Puoi trovare
questainformazione in questo documento o nel manu-
ale utente stampato, parte 2, incluso conla TV.

Tramite il codice QR, troverai un elenco aggiornato
regolarmente ditutti gli apparecchitelevisivicompatibili
con questa opzione di installazione.

Le immagini del processo diassemblaggio sono solo a
scopo illustrativo e potrebbero differire dal tuo dispo-
sitivo. Il processo di assemblaggio descritto si applica
a tutti i tipi di dispositivo compatibili.

é CAUTELA Questo simbolo attira I'attenzione
dell'utente verso i pericoli che possono provo-
care lesioni leggere o minori.
ﬁ PERICOLO DI INCLINAZIONE Su superfici
instabili o non omogenee, il dispositivo pot-
rebbe rovesciarsi e provocare lesioni. Avverti
i tuoi bambini dicendo loro di non aggrapparsi
sul supporto da pavimento per raggiungere la
TV o i controlli. Colloca la tua combinazione
di dispositivi soltanto su una superficie piana,
stabile e orizzontale.

Prima di posizionare I'apparecchio, controlla che
la posizione finale sia adatta a reggere il carico
dell'apparecchioin termini di superficie (sensibilita alla
pressione) e stabilita.

Se I'apparecchio televisivo & montato su un‘altra op-
zione di installazione, smontare la TV dall’'opzione di
installazione nell'ordine inverso a quello descritto nelle
istruzioni diinstallazione per I'opzione di installazione
utilizzata.

Se vuoi installare un nuovo apparecchio televisivo su
questo supporto da pavimento, segui le istruzioni di
smontaggio come descritte nella Parte 1 del manuale
utente dell'apparecchio televisivo.

Per montare I'apparecchio televisivo su Loewe floor
stand universal 43-65, usa un cacciavite Torx T20
(nonincluso nella consegna) e le quattro viti (M4x12).

Presta la cautela necessaria quando usi gli strumenti.

Contenuto della consegna
4x viti a testa flangiata M4x12, Torx T20 (a)

Supporto da pavimento Loewe floor stand universal
43-65 pre-assemblato (b)

Consulte la informacion de este manual. También se
aplican las instrucciones de seguridad para nuestros
televisores.

Antes de instalar el televisor en el soporte de suelo,
aseglrese de que el aparato es adecuado para esta
opcién de instalacion. Puede encontrar la informacion
pertinente en este documento o enla segunda parte del
manual de uso impreso que se incluye con el televisor.

Encontrara una lista actualizada periédicamente de
todos los televisores compatibles con esta opcion de
instalacion a través del codigo QR.

Lasimagenes del proceso de montaje se ofrecen atitulo
meramente ilustrativo y pueden diferir con respecto a
sudispositivo. El proceso de montaje descrito se aplica
atodos los tipos de dispositivo compatibles.

é PRECAUCION: Este simbolo llama la atencién
del usuario sobre peligros que pueden causar

lesiones leves o no graves.

PELIGRO DE INCLINACION: En superficies
irregulares o inestables, el dispositivo puede
volcarse y causar lesiones. Advierta a sus hijos
de que no trepen por el soporte para acceder
al televisor o los controles. Sitde el conjunto
del televisor y el soporte sobre una superficie
plana, estable y horizontal.

Antes de colocar el conjunto, aseglrese de que la
ubicacion final es adecuada para soportar la carga
en términos de superficie (sensibilidad a la presion)
y estabilidad.

Si el televisor estd montado sobre otra opcién de
instalacion, desmontelo en el orden inverso al que se
describe en las instrucciones de instalacién corres-
pondientes.

Si desea instalar un nuevo televisor sobre el soporte
de suelo, sigalasinstrucciones de desembalaje que se
describenen la parte 1 del manual de uso del televisor.
Paramontar el televisor sobre el soporte de suelo Loe-
we floor stand universal 43-65, utilice un destornillador
TorxT20 (no se suministraen el paquete de entrega) y
los cuatro tornillos (M4x12).

Tenga cuidado al utilizar estas herramientas.

Paquete de entrega
4 tornillos de brida M4x12, Torx T20 (a)

Soporte de pie premontado Loewe floor stand universal
43-65 (b)




B Loewe floor stand universal 43-65 -4-

Montageanleitung Instructions de montage

Installation instructions Montage-instructies

@ Kompatibilitatsliste zur Montageanleitung Loewe floor stand universal 43-65

Die Aufstell-Option Loewe floor stand universal 43-65 (Artikelnummer: 73190D00) ist fur die in der Tabelle (Seite 5)
aufgefuhrten Loewe TV-Gerate kompatibel und kann fur diese Loewe TV-Gerate verwendet werden.

TV-Gerate die nichtin der Kompatibilitatsliste aufgefuhrt sind, sind fur die Aufstell-Option nicht freigegeben und durfen keines-
falls auf die Aufstell-Option montiert werden. Fur die Zuwiderhandlung tbernimmt Loewe keine Haftung.

@ List of compatible TV sets with Loewe floor stand universal 43-65

The Loewe floor stand universal 43-65 (article number: 73190D00) is compatible with the Loewe TV sets listed in the
table (page b) and can be used only for these Loewe TV sets.

TV sets that are not included in the compatibility list must never be installed on this floor stand. Loewe assumes no liability for
the violation of this rule.

@ Liste des téléviseurs compatibles avec le statif de sol Loewe floor stand universal 43-65

Le statif de sol Loewe floor stand universal 43-65 (Numéro de I'article : 73190D00) est compatible avec les téléviseurs
Loewe énumérés dans le tableau (page 5) et ne peut étre utilisé que pour ces téléviseurs Loewe.

Les téléviseurs qui ne sont pas inclus dans la liste de compatibilité ne doivent jamais étre installés sur ce statif de sol. Loewe
décline toute responsabilité en cas de violation de cette regle.

@ Lijst van tv‘s die compatibel zijn met Loewe floor stand universal 43-65

De Loewe floor stand universal 43-65 (artikelnummer: 73190D00) is compatibel met de in de tabel (pagina 5) vermelde
Loewe-tv's enis uitsluitend voor deze Loewe-tv's te gebruiken.

Tv'sdie niet op de compatibiliteitslijst staan, mogen nooit op deze vioerstandaard geinstalleerd worden. Loewe is niet aanspra-
kelijk voor de schending van deze regel.

6 Elenco di apparecchi televisivi compatibili con il supporto da pavimento Loewe floor stand universal 43-65

Il supporto da pavimento Loewe floor stand universal 43-65 (numero articolo: 73190D00) ¢ compatibile con gli appa-
recchi televisivi Loewe elencati nella tabella (pagina 5) e pud essere usato solo per questi set TV Loewe.

Gli apparecchi televisivi non inclusi nell'elenco di compatibilita non devono mai essere installati su questo supporto da pavi-
mento. Loewe non si assume alcuna responsabilita per la violazione di questa regola.

@ Lista de televisores compatibles con el soporte de suelo Loewe floor stand universal 43-65

El soporte de suelo Loewe floor stand universal 43-65 (niimero de articulo: 73190D00) es compatible con los televi-
sores Loewe que se enumeran en la tabla (pagina b) y solo puede utilizarse con estos televisores Loewe.

Los televisores no incluidos en la lista de compatibilidad no debe instalarse nunca en este soporte de suelo. Loewe no asume
ninguna responsabilidad por el incumplimiento de esta regla.




Loewe floor stand universal 43-65

Montageanleitung

Instructions de montage

Instrucciones de instalacion

Installation instructions

Montage-instructies

Instrucdes de instalacéo

Article number TV Chassis
59478W50 Loewe bild 5.65 SL520
59479W50 Loewe bild 5.55 SL520
57440W03 Loewe bild 5.65 set SL520
57440Wxx Loewe bild 5.65 set SL420
57440x53 Loewe bild 5.65 oled SL520
57440xxx Loewe bild 5.65 oled SL420
57441W03 Loewe bild 5.55 set SL520
57441 Wxx Loewe bild 5.55 set SL420
57441x53 Loewe bild 5.55 oled SL520
57441xxx Loewe bild 5.55 oled SL420
56426x5x Loewe bild 5.32 DR+¢ SL320
56426x8x Loewe bild 5.32¢ SL310
57441W9x Loewe bild 4.55 SL415
59482W80 Loewe bild 3.55 SL510
59438W90 Loewe bild 3.49 SL510
59439W90 Loewe bild 3.43 SL510
57460x83 Loewe bild 3.65 SL510
57460x8x Loewe bild 3.65 SL410
57461x83 Loewe bild 3.55 oled SL510
57461x8x Loewe bild 3.55 oled SL410
57419x5x Loewe bild 3.49 dr+ SL420
57419xxx Loewe bild 3.49 SL410
57420x5x Loewe bild 3.43 dr+ SL420
57420xxx Loewe bild 3.43 SL410
59410W80 Loewe bild 2.55 oled SL503
58422W80 Loewe bild 2.49 SL502
58421W80 Loewe bild 2.43 SL502
57461W71 Loewe bild 2.55 oled SL402
57419W71 Loewe bild 2.49 SL402
57420W71 Loewe bild 2.43 SL402
56407 Wxx Loewe bild 1.65 SL410
55402Wxx Loewe bild 1.55 SL412
56404 \Wxx Loewe bild 1.40¢ SL302
56405xxx Loewe bild1.32¢ SL302

YMontage moglich, jedoch aus designtechnischen Gruinden nicht
empfohlen

Installation possible, but not recommended for design reasons.

Installation possible, mais non recommandée pour des raisons de
conception.

Installatie mogelijk, maar om ontwerptechnische redenen niet aan
te bevelen.

Installazione possibile, ma sconsigliata per motivi di design.
Instalacion posible, pero no se recomienda por motivos de disefio.




B Loewe floor stand universal 43-65 -6-

Montageanleitung Instructions de montage
Installation instructions Montage-instructies
) o
— —)
™

LOBWE.




B Loewe floor stand universal 43-65

Mo

ageanleitung Instructions de montage

Instrucciones de instalacion

stallation instructions Montage-instructies

Montage Loewe floor stand
universal 43-65

Instrucdes de instalacéo

Installation of Loewe floor stand
universal 43-65

Montage Loewe floor stand
universal 43-65

o TV-Gerat aufsetzen

Falls Sie ein TV-Gerat mit einer Abdeckklappe vor der
zentralen Befestigung haben, entfernen Sie diese.
Setzen Sie das TV-Gerat mit Hilfe einer weiteren Person
auf den Loewe floor stand universal 43-65 auf.
Achten Sie darauf, dass die Halterungen (N1) und (N2)
in die Aufnahmen am TV-Gerat eingehangt werden.

AnschlieBend mit leichtem Druck die Halterung (N3)
einrasten.

g TV-Gerat ausrichten & befestigen

Befestigen Sie das TV-Gerat mit den vier Schrauben
M4x12 (S1-S4) und dem Schraubenschlussel Torx T20.
Ziehen Sie die Schrauben nur leicht fest!

Richten Sie das TV-Gerat waagrecht aus.

Ziehen Sie anschlieBend die vier Schrauben (S1-S4)
mit einem Drehmoment von ca. 2 Nm fest (handfest).

9 TV-Gerit verkabeln

Fadeln Sie die notwendigen Kabel zum Anschluss des
TV-Gerates von der unteren Kabeldurchfuhrung des
Loewe floor stand universal 43-65 zur oberen Kabel-
durchfuhrung.

SchlieBen Sie die Kabel an die Anschlussbuchsen des
TV-Gerates an.

Montage Loewe floor stand
universal 43-65

0 Mount the TV set

If you have a TV with a cover flap in front of the central
attachment, remove it.

Place the TV set on the Loewe floor stand universal
43-65 with the help of another person.

Make sure that the brackets (N1) and (N2) are hooked
into the slots on the TV set.

Then engage the bracket (N3) with slight pressure.

g Align and fix the TV set

Fasten the TV set with the four M4x12 (S1-S4) screws
and the Torx T20 screwdriver. Tighten the screws only
slightly!

Align the TV horizontally.

Then tighten the four screws (S1-S4) with a torque of
approx. 2 Nm (hand-tight).

e Connect the TV set

Thread the necessary cables for connecting the TV
from the lower cable entry of the Loewe floor stand
universal 43-65 to the upper cable entry.

Connect the cables to the connection sockets of the
TV set.

Montaggio Loewe floor stand
universal 43-65

0 Monter le téléviseur

Si vous avez un téléviseur avec un rabat devant la
fixation centrale, retirez-le.

Placez le téléviseur sur le Loewe floor stand universal
43-65 avec I'aide d'une autre personne.

Assurez-vous que les supports (N1) et (N2) sont bien
accrochés dans les fentes du téléviseur.

Ensuite, engagez le clip (N3) avec une légere pression.

e Alignez et fixez le téléviseur
Fixez le téléviseur avec les quatre vis M4x12 (S1-S4) et
le tournevis Torx T20. Ne serrez les vis que légerement !
Alignez la télévision horizontalement.

Ensuite, serrez les quatre vis (S1-S4) avec une couple
de serrage d’environ 2 Nm (serrage ala main).

e Branchez le téléviseur

Faites passer les cables nécessaires au raccordement
du téléviseur de I'entrée de cable inférieure du Loewe
floor stand universal 43-65 vers I'entrée de cable
supérieure.

Raccordez les cables aux prises de raccordement du
téléviseur.

Montaje Loewe floor stand
universal 43-65

0 De tv op de vioerstandaard monteren

Als u een tv hebt met een afdekklepje aan de voorzijde
van de centrale bevestiging, dan verwijdert u dit.

Plaats de tv op de Loewe floor stand universal 43-65
met de hulp van een andere persoon.

Zorg ervoor dat de beugels (N1) en (N2) in de sleuven
op de tv haken.

Zet vervolgens de steun (N3) met lichte druk vast.

9 De tv uitlijnen en vastzetten

Bevestig de tv met de vier M4 x 12 (S1-S4) schroeven
en de schroevendraaier Torx T20. Draai de schroeven
slechts lichtjes aan!

Lijn de tv horizontaal uit.

Draai vervolgens de vier schroeven (S1-S4) vast met
een aanhaalmoment van ca. 2 Nm (handvast).

9 De tv aansluiten

Leid de benodigde kabels voor het aansluiten van de
tv vanuit de onderste kabelingang van de Loewe floor
stand universal 43-65 naar de bovenste kabelingang.

Sluit de kabels aan op de aansluitingen van de tv.

o Montare I‘apparecchio televisivo

Se la TV comprende un coperchio davanti al collega-
mento centrale, rimuovilo.

Colloca I'apparecchio televisivo sul Loewe floor stand
universal 43-65 con I'aiuto di un‘altra persona.

Assicurati che i supporti (N1) e (N2) siano agganciati
nelle fessure sull’apparecchio televisivo.

Poiinfila il supporto (N3) con una leggera pressione.

g Allineare e fissare I‘apparecchio televisivo
Fissal‘apparecchio televisivo con le quattro viti M4x12
(S1-S4)eilcacciavite Torx T20. Avvita solo leggermente
le viti!

Allinea orizzontalmente la TV.

Poi stringi le quattro viti (S1-S4) con una coppia di
serraggio di circa 2 Nm (stretta a mano).

e Connettere I‘apparecchio televisivo

Fai passare i cavi necessari per connettere la TV
dall'apertura inferiore per i cavi del Loewe floor stand
universal 43-65 all’apertura superiore per i cavi.

Connetti i cavi ai rispettivi ingressi dell'apparecchio
televisivo.

0 Monte el televisor
Sitiene un televisor con una tapa de cierre delante de
la fijacion central, retirela.

Coloque el televisor sobre el soporte de suelo Loewe
floor stand universal 43-65 con la ayuda de otra
persona.

Aseglrese de que los soportes (N1) y (N2) se engan-
chan en las ranuras del televisor.

A continuacion, fije el soporte (N3) presionando
ligeramente.

9 Alinee y fije el televisor

Fije el televisor con los cuatro tornillos M4x12 (S1-S4)
y un destornillador Torx T20. Apriete ligeramente los
tornillos.

Alinee el televisor horizontalmente.

A continuacion, apriete los cuatro tornillos (S1-S4) a
un par aprox. de 2 Nm (a mano).

9 Conecte el televisor

Pase los cables necesarios para conectar el televisor
desde la entrada de cables inferior del soporte de pie
Loewe floor stand universal 43-65 hasta la entrada de
cable superior.

Conecte los cables a las tomas de conexién del te-
levisor.








<<
  /ASCII85EncodePages false
  /AllowTransparency false
  /AutoPositionEPSFiles true
  /AutoRotatePages /None
  /Binding /Left
  /CalGrayProfile (Dot Gain 20%)
  /CalRGBProfile (sRGB IEC61966-2.1)
  /CalCMYKProfile (U.S. Web Coated \050SWOP\051 v2)
  /sRGBProfile (sRGB IEC61966-2.1)
  /CannotEmbedFontPolicy /Error
  /CompatibilityLevel 1.4
  /CompressObjects /Tags
  /CompressPages true
  /ConvertImagesToIndexed true
  /PassThroughJPEGImages true
  /CreateJobTicket false
  /DefaultRenderingIntent /Default
  /DetectBlends true
  /DetectCurves 0.0000
  /ColorConversionStrategy /CMYK
  /DoThumbnails false
  /EmbedAllFonts true
  /EmbedOpenType false
  /ParseICCProfilesInComments true
  /EmbedJobOptions true
  /DSCReportingLevel 0
  /EmitDSCWarnings false
  /EndPage -1
  /ImageMemory 1048576
  /LockDistillerParams false
  /MaxSubsetPct 100
  /Optimize true
  /OPM 1
  /ParseDSCComments true
  /ParseDSCCommentsForDocInfo true
  /PreserveCopyPage true
  /PreserveDICMYKValues true
  /PreserveEPSInfo true
  /PreserveFlatness true
  /PreserveHalftoneInfo false
  /PreserveOPIComments true
  /PreserveOverprintSettings true
  /StartPage 1
  /SubsetFonts true
  /TransferFunctionInfo /Apply
  /UCRandBGInfo /Preserve
  /UsePrologue false
  /ColorSettingsFile ()
  /AlwaysEmbed [ true
  ]
  /NeverEmbed [ true
  ]
  /AntiAliasColorImages false
  /CropColorImages true
  /ColorImageMinResolution 300
  /ColorImageMinResolutionPolicy /OK
  /DownsampleColorImages true
  /ColorImageDownsampleType /Bicubic
  /ColorImageResolution 300
  /ColorImageDepth -1
  /ColorImageMinDownsampleDepth 1
  /ColorImageDownsampleThreshold 1.50000
  /EncodeColorImages true
  /ColorImageFilter /DCTEncode
  /AutoFilterColorImages true
  /ColorImageAutoFilterStrategy /JPEG
  /ColorACSImageDict <<
    /QFactor 0.15
    /HSamples [1 1 1 1] /VSamples [1 1 1 1]
  >>
  /ColorImageDict <<
    /QFactor 0.15
    /HSamples [1 1 1 1] /VSamples [1 1 1 1]
  >>
  /JPEG2000ColorACSImageDict <<
    /TileWidth 256
    /TileHeight 256
    /Quality 30
  >>
  /JPEG2000ColorImageDict <<
    /TileWidth 256
    /TileHeight 256
    /Quality 30
  >>
  /AntiAliasGrayImages false
  /CropGrayImages true
  /GrayImageMinResolution 300
  /GrayImageMinResolutionPolicy /OK
  /DownsampleGrayImages true
  /GrayImageDownsampleType /Bicubic
  /GrayImageResolution 300
  /GrayImageDepth -1
  /GrayImageMinDownsampleDepth 2
  /GrayImageDownsampleThreshold 1.50000
  /EncodeGrayImages true
  /GrayImageFilter /DCTEncode
  /AutoFilterGrayImages true
  /GrayImageAutoFilterStrategy /JPEG
  /GrayACSImageDict <<
    /QFactor 0.15
    /HSamples [1 1 1 1] /VSamples [1 1 1 1]
  >>
  /GrayImageDict <<
    /QFactor 0.15
    /HSamples [1 1 1 1] /VSamples [1 1 1 1]
  >>
  /JPEG2000GrayACSImageDict <<
    /TileWidth 256
    /TileHeight 256
    /Quality 30
  >>
  /JPEG2000GrayImageDict <<
    /TileWidth 256
    /TileHeight 256
    /Quality 30
  >>
  /AntiAliasMonoImages false
  /CropMonoImages true
  /MonoImageMinResolution 1200
  /MonoImageMinResolutionPolicy /OK
  /DownsampleMonoImages true
  /MonoImageDownsampleType /Bicubic
  /MonoImageResolution 1200
  /MonoImageDepth -1
  /MonoImageDownsampleThreshold 1.50000
  /EncodeMonoImages true
  /MonoImageFilter /CCITTFaxEncode
  /MonoImageDict <<
    /K -1
  >>
  /AllowPSXObjects false
  /CheckCompliance [
    /None
  ]
  /PDFX1aCheck false
  /PDFX3Check false
  /PDFXCompliantPDFOnly false
  /PDFXNoTrimBoxError true
  /PDFXTrimBoxToMediaBoxOffset [
    0.00000
    0.00000
    0.00000
    0.00000
  ]
  /PDFXSetBleedBoxToMediaBox true
  /PDFXBleedBoxToTrimBoxOffset [
    0.00000
    0.00000
    0.00000
    0.00000
  ]
  /PDFXOutputIntentProfile ()
  /PDFXOutputConditionIdentifier ()
  /PDFXOutputCondition ()
  /PDFXRegistryName ()
  /PDFXTrapped /False

  /CreateJDFFile false
  /Description <<

    /BGR <>
    /CHS <FEFF4f7f75288fd94e9b8bbe5b9a521b5efa7684002000410064006f006200650020005000440046002065876863900275284e8e9ad88d2891cf76845370524d53705237300260a853ef4ee54f7f75280020004100630072006f0062006100740020548c002000410064006f00620065002000520065006100640065007200200035002e003000204ee553ca66f49ad87248672c676562535f00521b5efa768400200050004400460020658768633002>
    /CHT <FEFF4f7f752890194e9b8a2d7f6e5efa7acb7684002000410064006f006200650020005000440046002065874ef69069752865bc9ad854c18cea76845370524d5370523786557406300260a853ef4ee54f7f75280020004100630072006f0062006100740020548c002000410064006f00620065002000520065006100640065007200200035002e003000204ee553ca66f49ad87248672c4f86958b555f5df25efa7acb76840020005000440046002065874ef63002>
    /CZE <>
    /DAN <>
    /DEU <>
    /ESP <>
    /ETI <>
    /FRA <>
    /GRE <>

    /HRV (Za stvaranje Adobe PDF dokumenata najpogodnijih za visokokvalitetni ispis prije tiskanja koristite ove postavke.  Stvoreni PDF dokumenti mogu se otvoriti Acrobat i Adobe Reader 5.0 i kasnijim verzijama.)
    /HUN <>
    /ITA <>
    /JPN <FEFF9ad854c18cea306a30d730ea30d730ec30b951fa529b7528002000410064006f0062006500200050004400460020658766f8306e4f5c6210306b4f7f75283057307e305930023053306e8a2d5b9a30674f5c62103055308c305f0020005000440046002030d530a130a430eb306f3001004100630072006f0062006100740020304a30883073002000410064006f00620065002000520065006100640065007200200035002e003000204ee5964d3067958b304f30533068304c3067304d307e305930023053306e8a2d5b9a306b306f30d530a930f330c8306e57cb30818fbc307f304c5fc59808306730593002>
    /KOR <FEFFc7740020c124c815c7440020c0acc6a9d558c5ec0020ace0d488c9c80020c2dcd5d80020c778c1c4c5d00020ac00c7a50020c801d569d55c002000410064006f0062006500200050004400460020bb38c11cb97c0020c791c131d569b2c8b2e4002e0020c774b807ac8c0020c791c131b41c00200050004400460020bb38c11cb2940020004100630072006f0062006100740020bc0f002000410064006f00620065002000520065006100640065007200200035002e00300020c774c0c1c5d0c11c0020c5f40020c2180020c788c2b5b2c8b2e4002e>
    /LTH <>
    /LVI <>
    /NLD (Gebruik deze instellingen om Adobe PDF-documenten te maken die zijn geoptimaliseerd voor prepress-afdrukken van hoge kwaliteit. De gemaakte PDF-documenten kunnen worden geopend met Acrobat en Adobe Reader 5.0 en hoger.)
    /NOR <>
    /POL <>
    /PTB <>
    /RUM <>
    /RUS <>
    /SKY <>
    /SLV <>
    /SUO <>
    /SVE <>
    /TUR <>
    /UKR <>
    /ENU (Use these settings to create Adobe PDF documents best suited for high-quality prepress printing.  Created PDF documents can be opened with Acrobat and Adobe Reader 5.0 and later.)
  >>
  /Namespace [
    (Adobe)
    (Common)
    (1.0)
  ]
  /OtherNamespaces [
    <<
      /AsReaderSpreads false
      /CropImagesToFrames true
      /ErrorControl /WarnAndContinue
      /FlattenerIgnoreSpreadOverrides false
      /IncludeGuidesGrids false
      /IncludeNonPrinting false
      /IncludeSlug false
      /Namespace [
        (Adobe)
        (InDesign)
        (4.0)
      ]
      /OmitPlacedBitmaps false
      /OmitPlacedEPS false
      /OmitPlacedPDF false
      /SimulateOverprint /Legacy
    >>
    <<
      /AddBleedMarks false
      /AddColorBars false
      /AddCropMarks false
      /AddPageInfo false
      /AddRegMarks false
      /ConvertColors /ConvertToCMYK
      /DestinationProfileName ()
      /DestinationProfileSelector /DocumentCMYK
      /Downsample16BitImages true
      /FlattenerPreset <<
        /PresetSelector /MediumResolution
      >>
      /FormElements false
      /GenerateStructure false
      /IncludeBookmarks false
      /IncludeHyperlinks false
      /IncludeInteractive false
      /IncludeLayers false
      /IncludeProfiles false
      /MultimediaHandling /UseObjectSettings
      /Namespace [
        (Adobe)
        (CreativeSuite)
        (2.0)
      ]
      /PDFXOutputIntentProfileSelector /DocumentCMYK
      /PreserveEditing true
      /UntaggedCMYKHandling /LeaveUntagged
      /UntaggedRGBHandling /UseDocumentProfile
      /UseDocumentBleed false
    >>
  ]
>> setdistillerparams
<<
  /HWResolution [2400 2400]
  /PageSize [612.000 792.000]
>> setpagedevice


